



### 马路上的温情

# “家中闲衣，谁用谁拿”

□晚报记者 常亮 文/图

本报讯 “家中闲衣，谁用谁拿。”11月21日，在南阳路与农业路东南角放着一个大红色的纸箱，箱子里面装满了冬季服装，有毛衣，也有棉外套，箱子的右下角写着4个小字：“爱心市民”。

“爱心箱”遭冷遇，一下午只送出一件衣服 21日晚上9时，霓虹灯下的南阳路与农业路口仍然繁华。从路口经过的人，看到红箱子，都会好奇地伸头往箱子里面看一眼。

一个小时过去了，箱子里面的衣服却少人问津，只有一位老年人从旁边路过时，掂出一件黄颜色的毛衣看了看，比了比，随后又放了回去。

一位在附近开店的中年男子告诉记者，整

个下午，他只看见一件深色的外套被人拿走，其余衣服都还留在这个箱子里。

“爱心箱”位置显眼，有人说拿衣服挺难为情 “放到这么显眼的地方，谁好意思拿啊？”“估计前几天太冷了，好心人想用这种方式关心一下那些受冻的人！”“如果要拿合适的衣服就要试试，起码也要比一下吧，不过我可没这个勇气啊。”几位路过的市民聚在箱子旁边猜测议论。

22日早上，记者再次来到该路口，箱子已经不见了。

“箱子衣服，估计是昨晚被需要的人拿走了。”在附近居住的市民冯女士说，这位热心人的做法让她很感动，除了表达自己的敬意外，她还对这位热心人说声：谢谢！

### 干细胞移植治肝病

# 郑州第一个“吃螃蟹者”可以爬山了

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 肝移植中最难的就是等新肝，不少病人没等上可换的肝就去世了。郑大第五附属医院是郑州首个进行“干细胞移植治肝病”的医院。昨日上午，第一个作干细胞移植治肝病的患者的家属告诉记者，他们做了第一个吃螃蟹的人，治疗效果明显。

同时来了两位肝腹水后期病人，其中一位是刘华，另一位是赵铭(化名)。大夫告诉他们用干细胞移植治疗，不仅花钱少，马上就可手术，术后还可以在家治疗。赵铭家里经济条件好，他坚持进行肝移植，而拒绝干细胞移植手术，他在等待了两个多月后，因腹水越来越重，去世了。刘华同意干细胞手术，大夫把她体内培育出的干细胞注入其体内。

“现在效果出来了，我上周末和她一起登山，我对妈妈的治疗有信心。”昨日，她的儿子介绍，刘华作为郑州第一例干细胞移植的病人，治疗效果很明显。他承认，当时选择这一方法治母亲的病，家人也很担心。

等不来肝源，肝硬化病人不妨试试干细胞移植

郑大五附院细胞治疗室主任吴鹏介绍，他们用这种高科技干细胞移植，对两位已经下达了病危通知的肝硬化晚期患者进行了治疗，第一位就是刘华。刚刚做过一个疗程的干细胞治疗后，刘华的症状明显缓解，已经出院回家调养。

该院消化内科主任夏兴洲表示，从国内外的基础研究和临床实践看，干细胞移植对于中晚期肝病病人来说是个希望。以前，肝硬化患者的最终选择是肝移植，但却面临肝源难找、费用高且术后有排斥反应等问题，再加上病毒

在体内复制，大多数即使移植了，新的肝脏在体内也会被感染。“而移植入体内的干细胞对肝硬化的治疗作用有两方面，一是促进肝脏细胞再生，二是控制肝纤维组织形成。”

北京解放军309医院，是全国知名的干细胞移植治肝病的医院，该院消化科主任李楠博士告诉记者，他们医院是最早在全国实施干细胞移植治肝病的，已做了37例，患者临床治疗效果均有改善。李楠说，干细胞治疗是最近三四年在世界发达国家兴起的新疗法，对它的疗效不能盲目夸大，应密切关注远期疗效。但这项疗法，目前还是肝硬化病人，除肝移植之外的最佳治疗选择。

### 干细胞移植后，肝腹水病人治疗效果明显

今年3月，郑大五附院接到卫生部新的管理办法后，便准备在本院对肝类病人进行干细胞移植，但很多患者对此持怀疑态度。今年8月，

## 没有高血压 就不易发生脑出血

好好一个人，没有任何征兆，说死就死了！问到死因，所有人都会说：“脑出血”。但谁曾真正想过，脑出血只是结果，真正原因却是高血压。洪昭光教授曾说过：没有高血压就没有脑出血！这与车胎不打气不爆一样。

据统计：因高血压猝死的人，有大多数是死于对医学的无知。血压都高达160了，却总认为“不耽误吃喝、工作忙”为借口拒绝用药。殊不知，高血压达到160时，患者已濒临死亡线，急需及时治疗。

值得注意的是：懂医的人常拒绝服用西药，因为西药以强行阻止打乱人体正常代谢为代价来降血压的，大多以扩张血管或利尿为主，长期使用会使血管脆化、弹性减弱、代谢紊乱，不仅削弱血管抵抗

高压的能力，而且伤肝、肾，从而导致猝死。

专家提醒：高血压患者，血压如果不控制在140/80，就存在巨大的安全隐患。高血压患者即使忘了吃饭也不能忘记降压，特别是一些不吃药的患

### 2009 最新降血压新品惊现我省——溶脂调压，不再强行降血压！

# 直击高血压2大难题



得了高血压，不是吃药吃出并发症，就是停药停出意外：

单纯扩张血管，随着内外毒素积累，血液粘粘糊糊，充满各种血垢、自由基、脂质斑块，血液功能障碍，仍会加快血管硬化，同时血流减缓进一步造成血压升高。无法修复硬化、变脆的血管，无法延长血管使用寿命，一旦突发意外，血管极易破裂；

单纯降脂，血管口径本已变小，阻力较大，阻力区血液增多，血管充血，血压仍会升高。而且血管壁狭窄，血流较缓，代谢废物仍会粘连，当血液中的废物粘、凝、聚到一定程度，

血栓形成，发生在脑部，脑血栓、脑梗，发生在心脏，心梗、猝死。

即使血管不破裂，斑块也不堵塞血管，降压、降脂、心脏病、糖尿病……药天天一大把，治病的同时，使肝肾浸泡在毒液中，不是脂肪肝、肝硬化，就是肾衰竭、尿毒症……

要想降压，就必须大把吃药，大把吃药就会损害血管、心脏、肝肾；为了保护器官，就少吃药或不吃药，少吃药血压升高又会突发意外。得了高血压，明知是个坑，还得往里跳。吃药等待恶运，不吃药等死！高血压两难局面随着溶脂调压素的诞生被打破。

溶脂调压素，首次采取高血压整体康复理论，将血管和血液分开施治，保护血管、延长使用寿命，净化血液、解决血管淤塞，自然恢复血压调节机制，不强制降血压，不得心脑血管

# 溶脂调压，不再强行降血压

溶脂调压素，精选银杏、决明子、沙棘、紫苏、杜仲叶、菊花、山楂、槐花、绞股兰、牡蛎，清除血淤，修复血管，在调节血压自然恢复正常的同时，全面保护心脑血管。

一、清除血淤：在血液中，溶脂调压素中的有效成分，就像个微型吸尘器，将血液中的自由基、血垢和代

谢毒素吸附，随尿液排出。

二、修复血管：在血管壁，溶脂调压素，就像微型清道夫，将血管壁上斑垢全部清除，修复血管，恢复原有弹性，延长血管使用寿命。

三、溶脂调压：修复了血管，净化了血液，血压调节机制达到理想状态，不论怎么改变，血压仍保持正常。

四、代谢增强：完全增强肝肾代谢功能，从根本上消除人体整个心脑血管系统中血液的粘稠、血管的污垢，即使立刻形成的代谢废物、血液垃圾等，也能够被迅速排出体外，从根本上避免和治疗了心、脑、肝、肾并发症。不仅康复了高血压，还避免了心脑血管疾病。

## 清除血淤当天见效，溶脂7天血压平稳 修复血管1月减量，调压1年完全停药

★安全高效。软胶囊剂型，崩解快，起效迅速，不被胃酸破坏。

溶脂调压素，直接针对血液垃圾、血管壁垢、肝肾代谢作用。独有的软胶囊剂型，易吸收，不被胃酸破坏，不和其它药物发生反应，即使降压药禁忌人群也可服用。

★当天见效。可停服以往中药降压药，3-7天平稳血压。

服药当天，头疼、头晕、耳鸣、胸闷、乏力等症改善。7天，睡得香，眩晕消失，脑供血不足、心肌缺血等症明显好转。在医生指导下，调整、减少服用量。

★1-5个月，服药量逐渐减小，轻度患者3天只需服用一粒。

血液流动越来越通畅，血压平稳，血脂、血粘度降低。高血压各项指标逐步恢复正常，可避免脑中风、冠心病、心肌梗塞、肝肾并发症等疾病的发生。

★12个月内，45%的患者可停药，完全告别高血压以及并发症。

血管中堵塞物消失，壁垢完全清除，血管恢复弹性和圆润度，血压平稳不反复。一年内，实现临床治愈，血压持久平稳，不用担心并发症，患者完全实现了终身停药。

全国特惠仅十大天

买五盒赠一盒

上市良心价 29元/盒

原价：49元/盒

29元降血压，买五赠一全国大优惠

- ★ 零放弃治疗、零突发死亡、零并发心脑血管病——「高血压防治三个零」工程全面启动，万名高血压患者将享受特别救助。
- ★ 世界高血压防治医学会重点推荐产品、国家重点高血压通用产品「溶脂调压素」，原价49元，活动补贴20元，只需29元，买5赠1。
- ★ 溶脂调压素软胶囊，突破传统药物单纯降压局限，修复、保护血管，溶脂、净化血液，同时增加肝肾代谢，调节血压自然达到正常的基础上，着眼心脏、大脑、血管、血脂等整个心脑血管系统健康。
- ★ 郑州紫荆山、亚细亚、中原商贸城、同禧堂及各指定药店有售。

销售地址 郑州：紫荆山2楼医药部、中原商厦城1楼医药部、亚细亚北门1楼医药部2区、市五院对面同禧堂、商业大厦、大学路丹尼斯1楼3楼、丰产路经五路丹尼斯、商城路世纪联华2楼药柜、经三路世纪联华、东风路世纪联华、帝湖润万家2楼、建设路大商2楼宝芝堂、群艺宫东门泰隆大药房、黄河路服装市场怀仁堂、桐柏路与西环路交叉点正源达2楼出口、骨科医院东50米瑞康大药房、友爱路工人路德大药局；上街：长途汽车站对面宏利来；荥阳：701路口宏利来；中牟：官渡购物中心对面君达康、绿岛时尚、中牟大厦斜对面人民大药房；新密：农业路香港大厦药柜、市中医药对面新特药店；新郑：北关汽车站对面新建大药房、清水路与玉前路交叉点正源达2楼出口；登封：少林路东桥头美真超市；巩义：新兴路好来大卖场金博药店、华联负一楼绿岛时尚、星月广场负一楼

0371-66257333